



孙杨接受本报记者采访



本报记者 陈彬 摄

孙杨(右二)与青少年游泳爱好者互动比赛



孙杨下水前做热身准备

孙杨回淮 通过本报向家乡致意 “我永远是一家乡的一分子， 希望淮南发展越来越好！”



孙杨与青少年游泳爱好者合影

本报讯(记者 付莉荣 尚家起)冠军之约,顶峰聚首。10月26日,楚韵江南全民健身中心暨赛级泳池开放盛典活动迎来了一位重量级嘉宾,他就是孙杨!在当天的活动现场,孙杨接受了淮河早报、淮南网记者的专访。

作为中国游泳队的杰出代表,孙杨多次在国际大赛中为国争光,斩获多枚金牌,他的归来受

到了极大的关注。采访一开始,孙杨就面带笑容打招呼:“淮南日报的朋友们大家好,我是游泳运动员孙杨,此次回到家乡参与活动,我感到非常荣幸,也非常开心。”

当淮河早报、淮南网记者问道:“这次回淮南,感觉到家乡的变化了吗?家乡有什么特点让你印象深刻?”孙杨说:“我父亲是土生土长的淮

南人,小的时候我经常回来,后来随着训练的紧张和工作安排的增加,回家的次数就没有那么多了,但是坐高铁经过的时候,我也都会驻足停留,回淮的感觉永远是那么亲切。”他表示,每一次回淮南都感觉变化非常大,尤其是这一次,觉得整个城市的发展建设都有很大的改变。

说起为家乡和家乡人民送上期待和祝福时,孙杨表示,这次回来不仅想念淮南牛肉汤的味道,也为了将游泳这项运动更大程度地推广,让更多的人喜欢上游泳。他告诉淮河早报、淮南网记者:“希望与更多热爱游泳的朋友进行交流,祝愿大家能够在游泳运动中获得快乐和健康,更希望家乡的体育建设越来越好,经济和文化事业越来越繁荣,各方面发展蒸蒸日上。总之,衷心祝愿家乡的明天会更好。”句句肺腑之言让人感受到孙杨的真诚。

谈及在前不久举行的2024年全国夏季游泳锦标赛男子400米自由泳项目中获得金牌,孙杨坦言:“特别感谢家乡人民对我一直以来的支持和鼓励。有了你们的陪伴和加油,我一路走来都充满力量。作为运动员,我一定会好好训练,好好比赛,做好自己的本职工作。下一步,我也会积极备赛,全身心地投入到游泳比赛中,为家乡争光,为国家争光。”

活动期间,孙杨与众多游泳爱好者进行互动,分享他的训练经验和比赛心得,并与在线上踊跃报名最终脱颖而出的七位选手同游。此次回乡,不仅是孙杨对家乡的探访,更是一次传递体育精神、宣传全民健身运动的重要契机。